

快樂的事情——全家旅行去

中正國小/官昇佑

今年我印象最深刻的，就是我們全家一起去環島。首先，我們第一站先到了墾丁大街，我們在夜市玩了射氣球，去買了很多的小吃，在墾丁開心的過了一晚。

第二天我們去了海生館，認識了許多五顏六色的海底生物，那有小丑魚、沙丁魚、口魚、海水水母……等，真的非常有趣。第三天直奔南投的木生博物館，我看見了我所喜歡的微形蟲和其他特別的甲蟲，我看到牠們都非常興奮，現場的導覽叔叔還讓我們親手摸那些奇特的昆蟲，真是個很棒的體驗。

環島旅行中，還去清境農場餵綿羊，還有去六福村樂園挑戰了海盜船，去了新北美蘭的白沙灣汽水及蛋沙堡，最後還去木柵動物園看到了我期待已久的馬來貘，沒想到牠比我想像中的體型還要大了許多倍，這是個多采多姿的旅行呢！

感謝疫情有減緩，讓我們能放心的去旅遊，最感謝的是，爸爸媽媽願意帶我們去旅行。(三年級)

認識將軍

台南市勝利國小/李宜玟

今年暑假有一樣功課，老師要大家找一個地點，寫出報告後再跟大家介紹。我選的地點就是——將軍。至於為何會知道這個名不見經傳的地方，那是因為上一次媽媽去賞時時發現的，想帶全家人一起去看。

早上我們先去馬沙溝的3D彩繪村，那裡是誠品書局創辦人吳清友先生的故鄉，因此有一幅「開卷有益」，映出誠品的韻味

。也有幅畫讓我印象最深刻，就是「天馬行空」，這幅畫足足有兩層樓高，氣勢驚人。一幅幅彩繪在牆上的畫，都栩栩如生，看著彩繪的我，彷彿進入了圖畫世界。中午，我們全家一起去享用將軍最有名的小吃——蚵嗲，吃飽後，順便去逛了將軍漁港，聽到此起彼落的叫賣聲，真是熱鬧極了。

下午，我們去了方麗美術館。那裡是黃



我最愛吃的水果

台南市崇明國小/郭雨媛

它的身材彎彎的，成熟時像月亮一樣黃澄澄，吃起來軟QQ又甜甜的果肉，有一股香氣，非常的好吃。它就是在我的心目中第一名的水果。

媽媽每天去買菜時都會問我說：「你要吃香蕉嗎？」我點頭如搗蒜，當媽媽買回香蕉回家時，我開心的眉開眼笑，一根接著一根地享用。媽媽笑著說我像一隻貪吃的小猴子，但是我一點也不在意，因為吃香蕉時，我的煩惱都跑到九霄雲外去了，真愉快呀！

媽媽知道我喜歡吃香蕉，為了不讓我吃膩，所以媽媽就做濃郁的香蕉果汁和烤香蕉派，我覺得好好吃。變了花樣之後香蕉就更加美味了。

我希望天天能吃到香蕉，因為香蕉不但好吃而且非常營養，我推薦你也能品嚐它的美味。(二年級)

清舞醫師的故鄉，他的藝術品味極高，洋房以西班牙風格三合院建築，風格獨特，是當時將軍唯一的診所，現在則是化身為美術館，讓大眾參觀，真是太有意義了。美術館的後院有一片繁華綠的大草原，草原上有一座小舞臺，可讓我們姐妹倆享受在舞台上跳舞的感覺。後來我們往中庭走，魚池裡有不少水生植物，突然撲鼻而來的咖啡香瀰漫四周，才發現旁邊就有一間古色古香的咖啡店，讓遊客歇歇腳，享受片刻的寧靜。

這個暑假作業，不僅有趣，也讓我更加認識將軍這個純樸的地方，更擁有與家人獨一無二的回憶。(四年級)

我的動物故事

明廉國小/鄭詠心

在寒冷的北極圈裡有一隻剛出生不久的小北極熊，牠好奇地探了探四周，除了白色，似乎就只剩下白色了。小北極熊緩緩從冰山走下來，牠試探性的問了一聲：「你好嗎？」沒有任何回應。小北極熊看著無邊無際的天空，牠好想對外面的世界看看，去了解這世界的奧妙，去探索在這地球上的任何一個事務，因此他開啓了牠的新旅途。

牠慢慢的游到另一個浮冰，看見了一座大冰山，牠第一次看到如此壯觀的景象，小北極熊興奮極了。接著，牠走到一個小洞穴，在洞穴裡有另一隻北極熊，牠正在進食，這時小北極熊肚子也在咕咕叫，另一隻北極熊將一些食物分享給牠，牠們兩個便坐下來，一邊吃東西一邊聊天，吃完後道了謝，他便繼續前進了。

小北極熊聽說在那遙遠的地方，有傳說

中的「極光」，這徹底引起了牠的注意，牠游過了海，走了好多好多路，就在小北極熊想要放棄的那一刻，牠似乎看見了亮光，牠向著亮光的方向，牠看見心心念念的極光，在小北極熊開心之餘，牠轉頭看見一座座冰山崩塌，就連腳下的浮冰也慢慢在融化，牠大喊：「救命啊！」小北極熊驚醒過來，剛剛的一切居然都是一場夢。當牠睜開眼，見到的不是一片雪地，而是成千上萬的鏡子，牠也無法四處走動，只能在四面八方都是玻璃的地方住下來，原來我是糖霜裡的一隻北極熊。(六年級)

打水漂

南大附小/陳楷恩

今天去外公外婆家，天氣炎熱，下午大家都無精打采的，爸爸媽媽提議去葫蘆埕走走，我們就出發了。

到了葫蘆埕，我覺得很熱，就要求爸爸媽媽買葫蘆埕最特別的菱角冰淇淋，但媽媽不肯答應，令我很失望。一開始運動的時候，哥哥說：「現在這麼無聊，我們不如來打水漂吧！」我和表弟覺得這個主意超棒的，所以沿路我們幾乎都在打水漂。

我們在瞭望臺上打水漂，起初每一次試都失敗，我的舅舅看我這個樣子，決定要讓自己大展身手，但我很懷疑：「舅舅他有那麼厲害嗎？他應該跟我們一樣吧？」結果他一出手，竟然可以高達三下，我們都很驚訝，後來我發現一個秘訣，就是要先選好橢圓形狀的石頭，再用四十五度角投出去，但還要努力練習，才可以順利投二至三下。

因著這一次的外出散步和有趣的打水漂遊戲，我發現其實不用花大錢去買玩具，大自然的玩具其實也很好玩的。(四年級)



編者的話

兒童天地接受手寫稿，同時開放電子郵件、微稿及圖文，歡迎國小同學踴躍投稿(照片檔案須500k以上)。郵件地址是keng-shen2@umail.finet.nai。郵件主旨請註明「兒童天地」，稿件內容務必註明就讀學校、班級、姓名，已錄取但尚未見報的文章，可先在更生日報電子報上一睹為快囉(https://www.ksnews.com.tw)。